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Pester prihajajoči vikend na Loškem

RA KRANJ, 31.08.2012, AKTUALNO, 15.30

V tokratni rubriki Aktualno bomo opozorili na nekatere dogodke, ki se bodo zgodili v Škofji Loki in okolici
v tem vikendu, torej 1. in 2. septembra. Z jutrišnjim dnem, torej v soboto, 1. septembra, ob 10h se bo v
Selcih zgodila klubska razstava nemških bokserjev, ki bo v organizaciji ŠKD Škofja Loka Železniki, gosti
jo Klub ljubiteljev nemških bokserjev Slovenije, območna skupina Ljubljana, ki bo predstavila specialno
klubsko razstavo nemških bokserjev. Razstava bo od 10h naprej na društvenem poligonu v Selcih. Če
ste bolj veteransko športno usmerjeni, potem jutri ob 19h ne zamudite tekme veteranov v smučarskih
skokih, ki bo v Žireh v nordijskem centru z naslovom Veterani pod žarometi. Ljubitelji sedme umetnosti pa
boste lahko ob 20h zavili v Kino Sora, kjer bodo dobili papeža. Ja, Art Kino predstavlja Habemus Papam:
imamo papeža. Saj veste, ko se nad Sikstinsko kapelo začne kaditi bel dim, takrat Trg svetega Petra, ki je
poln nestrpnih vernikov, pričakuje ime novega papeža. Pričakovani vatikanski film italijanskega režiserja
Nannija Morettija združuje edinstven avtorjev humor in ironijo z globokim humanizmom. Prav tako bo
jutri ob 12h v Škofji Loki odprtje prenovljenega parka v bivši vojašnici in Ostrigine sezone Pri Rdeči Ostrigi.
Od 6. julija Škofja Loka preko Evropskega programa Mladi v akciji gosti 10 prostovoljcev iz Gruzije, Litve,
Latvije, Bolgarije, Poljske in Grčije. Njihova glavna naloga to poletje je bila prenova parka v bivši vojašnici,
pri čemer so uporabljali večinoma reciklirane materiale in materiale, ki so bolj prijazni okolju. Poti, klopce,
skate park, kip in zelenje so dobili novo podobo. Uradno odprtje parka tako združuje oba dogodka in
celodnevno dogajanje z zaključkom večernega koncerta Klemena Klemena. Če bo še kaj energije ostalo,
pa vas bo v nedeljo, 2. septembra že ob 6h pot vodila na tradicionalni 36. septembrski pohod na Ratitovec.
Pohod je celodneven, naloga udeležencev pa je, da se po eni od markiranih poti povzpnejo na Ratitovec in
se na posebnem mestu v Krekovi koči na Ratitovcu vpišejo med udeležence. Preprosto, le nekaj kondicije
potrebujete in dobro pohodniško opremo. Za nekatere bo to premalo, zato lahko potem zavijete naprej
na srečanje harmonikašev, ki bo v koči na Ermanovcu. Začelo se bo že v dopoldanskih urah z ogledom
gobarske razstave. Za zaključek zanimivega uvoda v september pa si od 16h naprej lahko ogledate soriški
semenj in srečanje domačih pevcev in godcev ob Groharjevem spomeniku v Sorici. Na srečanju bodo
nastopile različne skupine in posamezniki, popoldne pa se bo nadaljevalo ob zvokih Tria Kangelca. Uvodni
vikend bo na Loškem zanimiv in pester in prinaša raznoliko dogajanje v septembrski čas, ko bo vsaj na
začetku glavna misel o varni poti naši prvošolčkov v šolo in domov. Sicer pa že nocoj lahko na Mestnem
trgu v Škofji Loki prisluhnete skupini Don Mentony Band.
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